

今年的“6·18”促销活动比往年来得更早一些。昨晚8点，淘宝、京东、抖音等多个电商平台同步开启“6·18”大促。你准备好“买买买”了吗？

从时间上看，比往年的5月20日提前了整整一周。与此同时，“进一步简化规则”成为各大平台共识。

今年“6·18”促销活动昨晚8点开启 “取消满减”成最大亮点

以天猫为例。不管是商品预售还是现货售卖，今年“6·18”，天猫都只采用一种优惠形式，即“官方立减”。这一玩法的特点是“消费者无需凑单，购买单件商品即可享受”，且将直接减免部分交易金额，力度从15%起，最高立减可达50%，还可以和其他优惠叠加使用，上不封顶。从消费者的角度看，终于不用再像以往那样研究凑单了。

从京东发布的信息来看，今年“6·18”，

京东除了推出“满200减20神券”“跨店满减”“官方立减”等促销玩法外，还首次整合国家补贴与京东外卖亿元补贴等资源“补上加补”，并将今年“6·18”分为“开门红、专场期、高潮期、返场期”四大阶段。

京东从5月13日晚8点至5月28日开启心动购物季活动，并计划于5月31日晚8点开启京东“6·18”活动。

在抖音商城“6·18”好物节招商

大会上，抖音电商官宣，此次“6·18”大促将于5月13日0点开启，持续至6月18日24点。从优惠机制来看，将延续“立减折扣”“一件直降”等核心玩法，并投入亿级现金补贴和千亿级流量资源。

值得留意的是，今年“6·18”大促的“国补+平台补贴”组合依然给力，也成为最大卖点之一。

记者 史娓超



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

20年老店好运连连，宁波购彩者喜中大乐透1000万元

5月7日，体彩超级大乐透第25050期开奖，前区开出号码15、18、20、21、34；后区开出号码04、10。当期全国中出7注一等奖，其中1注花落宁波市江北区庄桥街道榭嘉路304号的3302116503体彩实体店，票面为一张150元15期投注的5注单式票，单票奖金1000万元。

得知店里中出了大奖，代销者刘女士十分高兴，据她介绍，她开店至今已经有20年，店里有很多老客户，有的喜欢随机购买，有的喜欢自己研究号码，有的喜欢复式票，此次中奖的幸运儿购买了一张15

期的多期票，她猜测中奖者可能是其中的一位老客户。早在2012年，刘女士店里就中过大乐透785万元大奖，就在不久前，店里也刚中出了5注“6+1”二等奖，此次又中了1000万元，可谓是好运连连。

刘女士说：“购买多期票的客户，一般都是日常工作比较繁忙的，不能保证每一期都有时间来店内购彩，所以会选择多期票，可惜的是没有进行追加，憾失了追加奖金。”

刘女士的彩票店，店内环境干净整洁，布置得井井有条，附近的居民对店印

象都特别好，是江北区体彩实体店中的标杆，连续多年被评为浙江省五星级实体店。经常有三五好友结伴来到刘女士的店里，或围坐一起，为正在转播的体育比赛呐喊助威；或摆开棋局，在楚河汉界间展开一场激情对弈，店内总是充满了欢声笑语。

为让客户们有更加舒适的购彩环境和更好的购彩体验，2023年，刘女士又把店铺进行了升级，将店铺打造成了一家具有特色的体彩乐透主题店，焕新后的店铺更加敞亮、大气、温馨、新潮，顾客们也更

喜欢在店里驻足停留了。

正值大乐透派奖期间，刘女士把店里的派奖氛围营造得十分浓厚，她希望把好运带给更多人，同时她还不忘提醒大家，要理性购彩。

今年的大乐透8.8亿元派奖活动，依然所有奖级都派奖，奖金全面升级、覆盖范围广、回馈力度大，单张单期投注金额18元及以上就能参与，符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。赶快走进身边的体彩店，体验一下大乐透的魅力吧。

来源：中国体彩

“排列3”活动开启！2500万元派奖+华为手表双重礼遇来袭

美好初夏，绽放惊喜，浙江体彩倾情推出“排列3”超值双重活动，5月14日21:10至6月23日21:00（“排列3”第25125期至第25164期），连续40期，派发2500万元奖金，更有150份华为GT4手

表等您来拿！

购买“排列3”单票金额满20元，即享2500万元派奖福利，在中得常规奖奖金的基础上，还可获得派奖奖金，为幸运加分，让快乐加倍，直到2500万元派奖奖金送完为止，具体派奖规则请咨询省内各体彩实体店。

活动期间，不仅有派奖奖金，还有150

份惊喜奖品，购买“排列3”单票金额满20元，即有机会解锁华为GT4手表，票面宣传区出现指定字样“恭喜获赠华为GT4手表一个”，即中得相应的奖品，戴上华为GT4，把热爱和幸运戴进日常。

获得奖品的购彩者，可凭符合活动规则的中奖彩票及有效身份证件，前往当地市体彩中心领取。奖品领取的截止时间为6月26日，逾期未领视为弃奖。

5月14日21:10起，浙江体彩诚邀您共赴这场公益与幸运交织的初夏之约。特别提示：量力而行，乐享购彩。公益体彩，与美好生活同行。

来源：浙江体彩



公益体彩 乐善人生

“彩票规划师”预测中奖号码？警惕这类彩票诈骗套路

近年来，彩票诈骗套路五花八门，令人防不胜防，很多购彩者因此损失惨重。近日，浙江椒江市民陈女士便因深陷网络彩票骗局，在短短几日，辛苦积攒的10万元积蓄，打了水漂，让我们一起梳理案件始末，揭开诈骗分子的套路。

从小赚的“甜头”到大亏的“苦果”。今年3月，陈女士通过小红书结识一位自称“彩票内部人员”的网友，对方晒出多张中奖彩票，截图并附上“专业数据分析团队”的微信二维码，难掩心动的陈女士扫码添加了“彩票老师”，并在引导下下载了线上购彩软件，界面设计与正规彩票网站几近相同，内置“彩票公益交流群”等社群

功能，每小时推送“专家荐号”以及“红包雨”“新人礼包”等活动。陈女士在群内先是兑换30元红包，而后接连投注两次，第一次花费108元，彩票软件显示到账158元，第二次投注530元，彩票软件顺利到账740元，这让陈女士愈发深信不疑，紧接着客服提示“注资2500元可提现10800元”，诱导陈女士继续投注，但这次，当陈女士准备提现时，却被告知“操作失误，账户被冻结”，并要求陈女士补单，于是，深陷慌乱与不甘中的陈女士陆续充值8笔，单笔最高达67500元，但对方却以各种理由要求再次充值，这时，陈女士终于意识到自己被骗，然而损失已高达

10万元。

“内部人员”诈骗套路层层拆解。第一步：发布诱饵。这类案件中，诈骗分子往往以“内部人员”或“预测老师”为诱饵，在各大社交软件上寻找目标。第二步：请君入瓮。诱导受害者下载来源不明的彩票软件，并加入“彩票交流群”。自导自演营造参与人员众多的假象。第三步：放长线钓大鱼。初期进行小额返利或中奖，获取受害者信任，吸引受害者加大资金投入。第四步：阻止提现。随后，以操作失误为借口阻止受害者提现，最终完成诈骗。

尽管彩票诈骗套路层出不穷，但只要

大家面对诱惑时，保持警惕、学会辨别，就可以避免掉进诈骗分子的“陷阱”。

中国体育彩票温馨提醒各位购彩者：购彩请务必去线下的体彩实体店。目前，国家不允许擅自利用互联网销售彩票，更没有推出任何线上售彩的网站或手机软件，如果有线上平台说可以购彩，他们全是非法的，各位购彩者千万不要相信。

彩票的发行目的是为国家筹集公益金，中奖号码为随机产生，根本无法预测，各位购彩者应以游戏、娱乐的平和心态看待购彩和中奖，切勿上当受骗！

来源：中国体育彩票订阅号